Asagidakilerden hangisi % kesrine 4. Asagidaki kesirlerden hangisi % kesri-
denktir? ne denk degildir?
A) L B) 10 A) = B) L
3 15 36 9
10 5 2 1
C) — D) — C) = D) —
) 35 ) 30 ) 3 ) 2
5.
Asagidaki kesirlerden hangi- 3 21 1 g
Si - kesrine denk dedqildir?
6 9
A) — B) —
) 8 ) 12
o) 4 D) 18 thtago yazdigim kesirler?)
9 24 gore, A + B toplami kagtir?
A) 40 B) 43
C) 53 D) 67
5 D 24 4
BE CE S 6 4
6 g% olduguna gére, * yerine yazil-
Yukarida verilenlere gére, D + E toplami masi gereken sayl asagidakilerden han-
kagtir? gisidir?
A) 31 B) 30 A) 6 B) 5
C) 22 D) 10 C)4 D) 3
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10.

3:.13, .9 4
6 26’

Yukarida verilen kesir grubundaki kesir-
lerden hangileri digerlerinden farklidir?

A)Eilel B)iileg
26 2 8 6
3 . 4 1. 8

C) — ile — D) — ile =

)12 3 )2 6

Asagidaki karsilastirmalardan hangisi
dogrudur?

Asagidaki karsilastirmalardan hangisi
yanlistir?

A)§<3 B)§<2
3 3
C)Z<4 D)§<5
2 3

Asagidakilerin hangisinde kesirler buyuk-
ten klglge, dogru olarak siralanmigtir?

A)i>§>§ B)E>§>l
7 1° 7 4~ 4 4
)E i>i D)Z.>_8_>g
12 12 12 9 9 9

2C 3A 4D 5C 6A 7C 8A 9B 10C ND 120 138

11. Asagidaki kesirlerden hangisi 1 den ku-
cuk, yanmdan buyuktir?

A)

C)

wWlw =

B)

D)

gls W=

= ? > % siralamasinda m yerine yazila-

bilecek en kiicik dogal sayi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 1 B) 2
C) 4 D) 7

Ben % km kostum.

Serkan

Ben Serkan’dan az,
Nazl’dan ¢ok kogtum.

Tugrul

~

-

Ben % km kostum.

Nazl

Buna gore, Tugrul kac km kosmus ola-

bilir?

& = B 2
9 9

o 8 D L
9 9
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